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 شمسی دارای چند  یدرهرا اید  ه  دهی منظومه

 شون ؟تقسرم می نوعچن  

 را نهم  بری . ههی درهنییرهرا

 را نهم  بری . ههی  ررهنییرهرا

ی نزدیک  ه خورشدر   دد ام در  رن چههر یرهرا

 تر ای ؟ زرگ

ی هه دانشددمن ام مقدق ندد  منظومدده ندده ر ضرهددره

 ی ؟چگونه پ ی  آم ا اخورشر ی 

یک ی خورشر ی د امههی منظومهدر  رن یرهرا

 ترین قمر را دارد؟ رش

 ……ی ی خورشر  یکی از مرلرهردهه یدهرایدهرا

 ای .

 1کارت 

 1درس 
 

 

 وی آبی زیباگ
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ی خورشدر ی دارای هشد  یدرهرا اید   منظومه .1

ح یدنگی وچههر یرهرا نزدیک  ه خورشر  ده یط
« ههی درهندییدرهرا»هده ه جهم  دارند  ه  ده آم

ی دهرتر دده از گهزهدهی ن  ه چههر یرهراگویمی
ههی یدرهرا» هده راه آمان  مخدلف تشدکر  شد ا

 ان .نهمر ا«  ررهنی
 ترر  نههر   زمرن   هرام .2
  رجرس  دروام  اهرانوس  نپدوم .3
ی نزدیک  ده خورشدر   زمدرن در مرهم چههر یرهرا .4

 تر ای . زرگ
ی ده منظومدهن ام مقدق ن  مدانش  ههیی نه ر ضرهره .5

ای خورشددر ی از گهزهدده ه هبهرهددهی  ددرن یدددهرا
 پ ی  آم ا ای .

 1کارت 

 1درس 
 

 

 

 گوی آبی زیبا

 

 



 

م
نه

ی 
اع

تم
اج

ت 
عا

طال
م

 

7 

دشدف ی مشدری یرهراقمر  رای  60تهدنوم  رش از  .6
 ش ا ای .

دهکشهم »ی ی خورشر  یکی از مرلرهرهه یدهرایدهرا .7
 ای . «راا شرری
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 یک پ ی ا یقنی چه؟ موققر  مکهنی

 ایدوا ه م ار را تقریف دنر .

درجه ای  ه  قرده مد ارهه  درن  ……م ار مب أ 

ی شددمه ی یدده جنددو ی درجدده ……تدده  ……

 ان .  ن ی ش ادرجه

 چرس ؟ ا نههرنصف

ا نههر مبدد أ اندخدده  ا نههر را نصددفددد ام نصددف

 ان ؟دردا

 2کارت 

 1درس 
 

 

 گوی آبی زیبا
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ا نههرههی درجده ه نصدف ……ا نههر مبد أ  نصف

 ……ی هر دی ه درجده ……ته  ……دیگر از 

 ان . ن ی ش ای شرقی درجهدرجه
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یقنی مکهم دقرد  قدرار   موققر  مکهنی یک پ ی ا .8

 ی زمرن.گرضدن آم رهی درا
ی مسدههی از ده قطدش شدمه  ه جندو   در ضهصله .9

ی  دزرگ را  ده دهر زمدرن توانرم یک دایدرامی
ندهم دارد.  ایددوا دزرگ   ةتصور دنرم. این دایدر

زات ایددوا ههیی ده در هر ده نرمکرا  ه موادایرا
 شون .نهمر ا می م اران   ریم ش ا

 صفرم ارهه  رن  ةدرجه ای  ه  قر صفرم ار مب أ  .10
 ندد ی ی شددمه ی یدده جنددو ی درجهدرجدده 90تدده 

 ان .ش ا
ههی ضرهدی هسددن  دده از دایراهه نرما نههرنصف .11

ان  ه قطش شمه  ته قطدش جندو  دشدر ا شد ا
 طو  مسههی دارن .

ی را ا نههرنصدفهه  ا نههرنصدف ند ی  رای درجه .12
در شدهر  ند م وبدور  «گرینویچ»ده از رص خهنه 

 اندخدده مبدد أ  ا نههرنصددفونوام دندد    ددهمی
 ان .دردا

 2کارت 

 1درس 
 

 

 

 گوی آبی زیبا
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ههی دیگر ا نههرنصفدرجه ه  صفر مب أ ا نههرنصف .13
ی درجدده 180ی هر ددی ه درجدده 180از صددفر تدده 
 ان . ن ی ش اشرقی درجه
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 را تقریف دنر . «هت جغراضرهییمخدص»

 چه؟ یقنی طو  جغراضرهیی

 یقنی چه؟ ورض جغراضرهیی

 رای نوشدن طو  ه ورض جغراضرهیی از چه ولائم 

 شود؟اخدصهری ایدفهدا می

خدوانرم ه مه در ایدرام  ده دد ام جهد  نمدهز می

 دنرم؟چگونه این جه  را پر ا می

 ی خورشدر ی چده ندهمی منظومدهیومرن یدرهرا

 دارد؟

 ( ناهید2 ( زمین 1

 ؟نرس د ام گزینه صحرح 

 3کارت 

 1درس 
 

 

 گوی آبی زیبا
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 ی زمین یک قمر دارد.( سیاره1

 های درونی است.( برجیس جزء سیاره2
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ی زمدرن رهی یدک مد ار ه یدک هر نقطه از درا .14
هدده ددده  دده آم قددرار داردمشددخ   ا نههرنصددف

 شود.گفده می آم نقطه مخدصهت جغراضرهیی
ی هر مکهم وبهرت ای  از ضهصله طو  جغراضرهیی .15

 مب أ  رحسش درجه. ا نههرنصفآم مکهم  ه 
ی ورض جغراضرهیی هر مکهم وبهرت ای  از ضهصله .16

 آم مکهم  ه م ار ایدوا  رحسش درجه.
 رای نوشدن طدو  ه ودرض جغراضردهیی از ولائدم  .17

)شدرقی( ه  E)جندو ی(   S)شمه ی(   Nاخدصهری 
W  )ود.شمی ایدفهدا)هر ی 

خدوانرم مه در ایرام  ه یم  جنو  هر ی نمهز می .18
خواهرم جه  قبله را پر ا دنرم  ا د ا ه هرگها می

 ده  یدپسدنرم ه مدی هجوجس جه  جنو  را 
 شویم.یم  هر  مدمهی  می

 «1»یگزینه .19

ی خورشددر ی ی منظومددهزمددرن  یددومرن یددرهرا
 ای .

 3کارت 

 1درس 
 

 

 

 گوی آبی زیبا
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 «2»یگزینه .20

  نی ای .ههی  رره رجرس جزء یرهرا

 
 

 

 

 چرس ؟ حرد  ههقی

 ی حرد  ههقی زمرن چرس ؟ندرجه

 جه  چرخش زمرن چگونه ای ؟

 دنرم؟چرا از یهو  ریمی ایدفهدا می

 چرس ؟ حرد  اندقه ی

 4کارت 

 2درس 
 

 

 حرکات زمین
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یهو  یک  هر  ه دهر محدور خدود  24زمرن در هر  .1

 گوین .چرخ   ده  ه آم حرد  ههقی میمی
زمرن پ ید  آمد م شدش ه ی حرد  ههقی ندرجه .2

 رهز ه اخدلاف یهو  ای .
 چرخ .می هر   ه شرقزمرن از  .3
 ایدفهداتوام از یهو  هاققی در زن گی رهزانه نمی .4

درد. چوم حدی ده شهر مجههر در یک دشور  ده 
ههی  ارند   یدهو نقدرار  ا نههرنصدفرهی یک 

 مخدلفددی دارندد .  ندده راین در تقرددرن قرارهددهی
هه ه هه ه مغهزاهم  هز ه  سده ش م اداراملاقهت  زم

ی حرددد  قطهرهدده ه هواپرمههدده مشددکلات  رنهمدده
آی .  ه ایدن دیید  از یدهو  هجود میزیهدی  ه

 دنرم.می ایدفهداریمی 

 4کارت 

 2درس 
 

 

 

 حرکات زمین

 

 



 

م
نه

ی 
اع

تم
اج

ت 
عا

طال
م

 

17 

زمددرن در همددهم هنگددهم ددده  دده دهر محددور خددود  .5
گردد. یک دهر چرخ    ه دهر خورشر  نرز میمی

یده  طدو   دهم  زمرن  ه گدرد خورشدر   یدک
 گوین .دش  ده  ه آم حرد  اندقه ی میمی
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م ت زمهم هاققی یک دهر دهم  گردش زمرن  ده 

 ق ر ای ؟گرد خورشر  چه

آضدده  در طدو  یده  تغرردر  ی تده شزاهیهچرا 

 دن ؟می

هجود آمد م ی ته ش آضده   هود   دهتغررر زاهیه

 شود؟ههیی میچه پ ی ا

 توهرح دهر . هنیانقلا  ته سددر مورد 

 توهرح دهر . انقلا  زمسدهنیدر مورد 

 5کارت 

 2درس 
 

 

 حرکات زمین
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